

# 没钱退,持卡市民到上海消费?

市民手中消费卡遭遇“退款难”,卜蜂莲花上海店称须向总部请示



12345 有事找政府  
85110110 新闻 110

手中持有4张价值4000元左右的消费卡,因卜蜂莲花已停止营业,不得不上门要求退款,然而,消费者却被告知“钱退不了,可到上海地区门店消费”。万分郁闷的消费者昨天分别向南通市12345政府热线和本报新闻热线反映此事,希望涉事店家能切实维护消费者权益。

“为了表达做儿女的一片孝心,两年前,我先后给了父母4张价值4000元左右的消费卡,让老

人们平时买些自己喜欢的东西。”反映此事的朱女士告诉记者,“前不久,听同事说卜蜂莲花有好几个月没有营业了,我赶忙问父母此前给的消费卡有没有用掉。没想到,父母不舍得用,一直将卡原封不动地保存着。心急之下,我连忙带着消费卡赶到位于崇川区工农南路164号的卜蜂莲花,看到超市已关门停业,一片冷冷清清。穿过超市附近一个小门,我找到了一位现金会计,她告诉我:账上没有流动资金用于退款,消费者手中所持有的消费卡不会作废,可以到上海的卜蜂莲花使用,就是路远了点儿。但目前是特殊时期,还请大家谅解。”

消费卡里的钱退不了,要使用还要跑到上海的门店去,这事儿,搁谁身上,恐怕谁都不乐意。无奈之下,朱女士向政府热线求助,希望协调退款事宜。

就在上个月5日,已有多位市民向本报新闻热线反映持有数额不等消费卡无法退款一事,记者采访一位顾姓负责人时,她在辟谣店面没有倒闭的同时,曾表示:“市民手中消费卡可到位于原址附近、肯德基北侧的超市办公室,凭身份证件和消费卡退款;但所退消费卡必须是在南通店所购,如果是在上海、无锡、苏州等地连锁店所购,那么不可退款……”

此次接到市民反映后,记者采访了一位卜蜂莲花工作人员,他表示,正在想办法解决问题。

“包括南通在内的外地连锁店消费卡在上海门店可以使用的说法,目前,总部还没有证实。”昨天中午,记者连线上海市浦东新区陆家嘴西路168号正大广场B2楼、卜蜂莲花正大广场店一位工作人员时,她介绍,“这个事情,我们还在向总部请示。” 本报记者周朝晖

## 非法获取并转发业主信息 13万余条 一空调店老板犯侵犯公民个人信息罪获刑

晚报讯 一空调店店主先后多次将其非法获得的公民个人信息转发他人用于招揽生意。记者昨天从海安法院获悉,随着上诉期的过去,该院审结了这起侵犯公民个人信息案。空调店店主许某犯侵犯公民个人信息罪,被判处有期徒刑3年,缓刑3年6个月,并处罚金2万元。

许某开了一家空调销售店。在经营期间,其利用向小区物业索取等途径,先后非法获得各小

区的业主信息,包含业主姓名、联系电话、房号等,并多次将上述业主信息通过QQ邮箱转发给从事家居、装修等相关行业的张某等多人。上述人员拿到业主信息后,再拨打电话进行推销产品、招揽生意。其间,许某共计发送业主信息13万余条。

许某的如意算盘很快被打翻。2017年11月,市公安局民警在工作中发现有网民使用QQ邮箱向他人发送大量楼盘业主信息,有非法向他人提供公民个人信息的嫌疑。

经立案侦查发现,该网民正是许某。经讯问,许某如实供述了其将从他处非法获取的部分小区业主信息非法提供给他人的事实。

海安法院审理后认为,许某违反国家有关规定,非法获取并向他人提供公民个人信息,情节特别严重,其行为已经构成侵犯公民个人信息罪。综合各项情节,法院依法作出前述判决。

通讯员杨月如 韩丽霞  
记者王玮丽

## 南通海事局依法滞留一艘失控外轮

晚报讯 8月29日,南通海事局依法滞留一艘巴拿马籍重载失控外轮,并要求该轮整改缺陷后申请复查。

8月28日凌晨1时,该重载外轮在长江22号浮附近水域发生失控险情,南通海事局执法人员迅速处置。29日,在得知

需要上船开展船舶安全检查时,党员卢言朋、马卫东主动申请投入到防疫专班工作中去,属地海事处积极配合调派海巡艇,后勤部门提前布置隔离点生活设施、生活用品,全局齐心协力有力保障检查工作顺利进行。

经过4个小时的船舶安全检

查,执法人员发现该轮失控原因为冷却管系进入空气,导致主辅机温度升高后自动关停。同时检查中发现该轮主机高压油管泄漏报警故障。根据相关国际公约等规定,南通海事局依法对该轮实施滞留,同时要求该轮整改滞留缺陷后申请复查。

记者吴霄云

## 退休不褪色,快乐度人生

需要什么,并根据不同人群的情况记录下来。总之,我因人而异进货,重复地工作,不厌其烦,没有孤单,由陌生到不舍。

### 多一点孝心

退休后,面临的是父亲生病,我和弟弟尽全力为他治疗,数次到医院为他治病,陪伴他,服侍他,直到他生命的尽头。另外孝敬母亲和公婆,尽己所能地为他们做事,帮他们打毛衣、织帽子,为他们过生日,看病抓药……

### 多一个兴趣

学习。学无止境,学习不求业绩,只求不落伍。我参加网上老年大学和学习强国学习,增长了不少知识,大开眼界,获益匪浅。养花。养花也是一种乐趣,每天看着花渐渐长大,很开心。我把花当孩子一样呵护,掌握各种花的特点,因花制宜,适时浇水,巧施肥、除草、松土,及时治虫等等。摄影。不论到什么地方,看到有特色的,有正能量的,我都会拍摄下来,然后,放进美篇,写上文字。当有空时,翻开美篇,看看走过的的地方,心情舒畅,有一种成就感。跳舞。偶尔去跳跳舞,帮姐妹们拍拍照,做做视频,乐在其中。旅游。我有空就会出去走走,看看

外面的世界,陶冶情操,先后去过北京、浙江、江西、福州。

### 不忘健康

一是规律生活。坚持早睡早起,不熬夜,饮食清淡。二是坚持运动,每天坚持走动,少坐多活动。三是做到三不。不打牌,不抽烟,不喝酒。四是保持良好的心态。做人宽厚,少急躁,与人和谐相处。

### 三点感悟

我从大自然中寻找快乐。天高任鸟飞,走进大自然,一幅幅美丽的画面,不断地在眼前闪烁。在步行中了解地方特色,了解风土人情,健身、看景两不误。在跳舞中感受到音乐的美,动听的歌声让你忘记了烦恼,消除了疲惫。每到一处演出,面对观众,更增加了自信心,体验退休后的快乐!

在营销中懂得创业艰辛。学会经商之道,诚信货真是永恒的品牌。在经营中学会了从书本中学不到的知识,取商人之长,补己之短。

退休不忘健康,强体质。退休不忘政治,不落伍。退休不忘创作,常动脑。退休不忘娱乐,添快乐。退休不忘后勤保障,作奉献。退休不忘孝敬老人,尽义务。魏星

## 欠薪32万试图逃避支付 启东一公司实控人获刑



晚报讯 拖欠工人工资32万余元后,南通某玻璃钢制品有限公司实控人陈某通过拒接电话、逃离启东等手段试图逃避支付劳动报酬。记者昨天从启东市人民法院了解到,该院对这起拒不支付劳动报酬案作出一审判决。该玻璃钢制品有限公司被判处罚金5000元,实控人陈某被判处拘役5个月,缓刑6个月,并被处罚金5000元。

2015年10月,陈某在启东市某工业园登记注册南通某玻璃钢制品有限公司,公司法定代表人为戴

某,陈某为该公司的实际控制人。该公司主要业务为雇佣工人加工制造玻璃钢制品。2018年起,因经营不善等,公司无力全额支付工人工资,之后通过暂付工人部分工资的方式继续维持经营。

2019年2月,陈某在未支付该公司工人2018年剩余部分及2019年1月的劳动报酬情况下逃离启东,并试图以拒接电话、拒绝回启东等手段逃避支付劳动报酬。2019年3月,经启东市人社局责令支付后,该玻璃钢制品有限公司及陈某仍拒不支付刘某等24名工人劳动报酬共计32万余元。2019年5月,陈某委托张某、郑某支付其中21人部分劳动报酬共计20万余元。2019年6月,陈某向启东市公安局投案自首,到案后如实供述了犯罪事实。通讯员王俊博 记者王玮丽

## 无证驾车遇警车 逃跑撞坏他人车

晚报讯 一名男子无证驾驶无牌三轮柴油机动车在返家途中,遇上一辆警车,男子驾车就逃。慌不择路之中,三轮车撞上了他人的汽车。2日,据海门三厂派出所交警中队处警民警介绍,涉嫌无证驾驶机动车,交通肇事逃逸的男子季某面临行政拘留和罚款的处罚。此外,季某还将承担被其撞坏车辆的赔偿。

据介绍,现年65岁的季某家住海门常乐镇,平时在三厂镇一家工地内开三轮柴油机动车装运建材。

8月31日中午,在工地干完活的他得知下午没有活干,便抱着中午路上没有交警的侥幸心理驾车回家。就在季某驾车沿三厂镇中华路由西向东行至三厂镇新马路口时,突然发现对面来了一辆警车。以为被警察发现了的他连忙转弯逃跑。未料,惊慌失措的他在拐弯时,“嘭”的一声,撞上了一辆小轿车。季某没有停车,而是沿着小路狂逃。

很快,接到报警的三厂交警中队民警赶赴现场处置。通讯员陆遥

## 男子躲避防疫管理溺亡 家属状告小区施工单位和物业,一审被驳回

晚报讯 因新冠肺炎疫情防控需要,南通市海门区各小区在疫情期间均实行封闭式管理。但男子张某为了躲避防疫管理,不按规定地点出入小区,不慎跌入河中溺亡。家属为此状告小区施工单位和物业公司索赔。记者昨天从海门法院了解到,该院审理并对这起案件作出一审判决。

疫情期间,位于海门三厂街道的某小区正常通行出入口仅有南门,小区人员进出需要在南门口进行登记。今年4月,居住在该小区的张某为躲避防疫管理,从小区东北角平台攀爬出入小区,不幸失足跌落在小区东侧的河沟内溺水而亡。事发后,张某

的家人将该小区的施工单位和物业管理公司诉至海门法院,要求赔偿相关损失。

法院审理后认为,施工单位和物业公司并未违反安全保障义务,张某作为具有完全民事行为能力的成年人,应自觉服从疫情期间小区的封闭管理要求,对非正常通道出入的危险性也应当预见并自觉规避。若要求被告为选择非正常通道出入小区人员,设置警示标志或采取其他防护措施,显然超过善良管理人的注意标准。

张某家人不服一审判决,向南通市中级人民法院提起上诉。目前,该案尚在上诉过程中。

通讯员王琼 记者王玮丽

## 更俗剧院

王千源、张译、黄志忠主演《八佰》  
李鸿其、李一桐主演《我在时间尽头等你》  
9月4日19:30 ——话剧《开心茶馆》  
9月6日15:00 ——儿童剧《白雪公主》  
9月20日19:30 ——舞台喜剧《她们的秘密》  
10月15日19:30 ——话剧《再见徽因》  
10月16日19:30 ——话剧《志摩有约》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668